



**香港加拿大國際學校**

**慶祝大型校園壁畫揭幕-2024 年奧運藝術大使作品**

香港 —— 香港加拿大國際學校於近期的“藝術之夜”慶祝活動時，為其獨一無二的校園壁畫揭幕。該壁畫由 2024 年奧運藝術大使 Jo Di Bona 所作。Jo Di Bona 的這幅藝術作品將是一項有價值的投資，他把畫布原稿贈給了學校，學校還製作了一定數量附有簽名和帶有編號的該壁畫的平面版畫。為了給未來的藝術活動籌集資金，這些將於 2023 年 5 月 5 日至 15 日在網上進行拍賣。

總校長 Jane Camblin 博士說：“這幅藝術作品帶有激勵他人、振奮人心的力量，“藝術之夜”讓我們學校社區團結在一起，體驗了一場愉快的藝術之旅。我們拍下的精彩片段捕捉到了這些珍貴時刻，包括壁畫揭幕儀式、春季音樂會以及今年的高中美術畢業生的作品展。非常感激我們美術和表演科老師們付出的努力以及社區對我們的支持。

一位滿意的 CDNIS 的家長評論道：“藝術之夜讓我感到驚嘆。這簡直是我見過最有創意、最意義非凡的藝術作品。這不僅是藝術家與社區的一次完美結合（藝術家只有在聽到真正由心而發的讚賞時，才會感動落淚），對我而言，這也是對香港加拿大國際學校對“與人為善，以愛為本”發自內心的認可。”

Jo Di Bona 說：“我很享受在 CDNIS 的時光，很榮幸能夠為學校創作這一幅獨一無二的壁畫，這成為了我最喜愛的一面牆。在我們的合作項目中，學生們的天賦和自信讓我感到震撼。和學生、工作人員們會面交談為這段旅程添上最濃重的一抹色彩。CDNIS 社區的溫暖和人們對藝術的熱情讓我難以忘懷。

藝術主管 Anne Drouet 補充說道：“這次活動突出了創造性思維的才能和深度，許許多多的人覺得創造性思維有著經久不衰，震撼人心的魅力。Jo Di Bona 也改變了我們的校園接待大堂的氛圍。在如此豐富的動態畫面中可以捕捉到代表我校的核心價值觀。作為 2024 年奧運藝術大使，Jo Di Bona 將會繼續與六萬名志願者合作創作世界上最大的街頭藝術作品。因此，我們十分感激能拍賣他的作品，這將促進我校未來的藝術項目發展。

如您對購買 Jo Di Bona 的原創作品感興趣，或想要了解更多“藝術之夜”的相關信息，請點擊鏈接訪問[此網站](#)。

如需了解更多信息，請與高級公關經理，Melanie Hnetka 聯繫：

[melaniehnetka@cdnis.edu.hk](mailto:melaniehnetka@cdnis.edu.hk)